

ΑΝΑΦΟΡΑ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**ΤΟΥ**

Αθανασόπουλου Θεόδωρου του Σπυρίδωνος κατοίκου Αγ. Παρασκευής οδός
Αλκιβιάδου 3, ΤΚ 15343, Αγία Παρασκευή. Τηλ 6976762255

ΠΡΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1. **Ιωάννη Ανδριανό** Υφυπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Υπ.Διοικ.Μεταρρύθμισης & Ηλ. Διακυβέρνησης
Γεν. Διεύθυνση Διοικ.Οργάνωσης & Διαδικασιών
Δ/νση Σχέσεων Κράτους-Πολίτη
Τμήμα προστασίας Πολιτών
3. **Αξαρχή Αθηνά - Ευαγγελία** του **Δημητρίου**, υπάλληλο της Γ.Γ.Α. Πρόεδρο
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

1) Σύμφωνα με την με **Αρ. Πρωτ. 15768/28-5-2014** υπουργική απόφαση περί «ΙΔΡΥΣΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΑΘΛΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ, Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ» και συγκεκριμένα στο άρθρο 7 (ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ), ρητά αναφέρεται:

ΑΡΘΡΟ 7**ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Για τη φοίτηση στη Σχολή Προπονητών οι υποψήφιοι πρέπει:

A) Να είναι υγιείς και να έχουν αρτιμέλεια σε βαθμό που δεν δημιουργεί πρόβλημα στη διδασκαλία του αθλήματος.

B) Να έχουν γεννηθεί από το 1964 έως το 1991.

Γ) Να είναι κάτοχοι απολυτηρίου Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή άλλης ισότιμης Σχολής τουλάχιστον

2) Αμέσως μόλις έλαβα γνώση της υπουργικής απόφασης που αφορά την ίδρυση της σχολής και συγκεκριμένα του άρθρο 7 (B) που αφορά τα ειδικά προσόντα των υποψηφίων,

διαπίστωσα ότι ευρίσκομαι **εκτός** των ορίων ηλικίας που απαιτείται, σύμφωνα με τα προηγούμενα, δεδομένου ότι είμαι γεννηθείς το 1963. Το ίδιο διαπίστωσε και η Μαργαρίτα Βαρλά, η οποία είναι γεννηθείσα το 1992.

Αμέσως επικοινωνήσα με την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε και δεδομένου ότι πληρώ όλα τα υπόλοιπα προσόντα προκειμένου να φοιτήσω στην σχολή προπονητών, εξήτησα να δοθεί αν είναι δυνατόν κάποια λύση ώστε να θεραπευθεί το πρόβλημα ηλικίας τόσο εμού όσο και της Βαρλά. Η απάντηση που πήρα ήταν κατηγορηματικά αρνητική !!! Μου τόνισαν με έμφαση ότι αυτά είναι τα ηλικιακά όρια και επ αυτού δεν μπορεί να γίνει καμία εξαίρεση για κανέναν. Επίσης μου τόνισαν ότι **δεν δύναμαι να καταθέσω δικαιολογητικά** λόγω αυτού του ηλικιακού κωλύματος.

Στην συνέχεια επικοινωνήσα με την Γ.Γ.Α. ανέφερα το πρόβλημα μου και έλαβα την ίδια απάντηση.

3) Επέισθην λοιπόν και εγκατέλειψα κάθε προσπάθεια, όπως και πάρα πολλοί γνωστοί μου που δυστυχώς βρισκότουσαν στην ίδια με μένα κατάσταση και αντιμετώπιζαν και αυτοί το συγκεκριμένο ηλικιακό πρόβλημα.

4) Την 12^η και 13^η Ιουλίου 2014 άρχισαν στις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις του σταδίου των Άνω Λιοσίων οι εργασίες και η λειτουργία της Σχολής Προπονητών Καράτε. Με έκπληξή μου, αρχικά πληροφορήθηκα και στην συνέχεια διαπίστωσα, ότι τα μαθήματα παρακολούθησαν **τουλάχιστον δύο** υποψήφιοι που ανήκαν στην ίδια με μένα και την Βαρλά ηλικία αντιστοίχως !!! Αυτοί ήσαν οι **κ.κ. Μερμυγκούσης Κωνσταντίνος και Μουλαβασίλης Δημήτριος**. Στην διεξαχθείσα στην συνέχεια ερευνά μου διαπίστωσα ότι και πολλοί άλλοι υποψήφιοι με διάφορες «ελλείψεις τυπικών ή ουσιαστικών προσόντων» παρακολούθησαν τα μαθήματα της σχολής.

5) Αμέσως επικοινωνήσα με την Γ.Γ.Α. και εξήτησα να πληροφορηθώ γιατί οι συγκεκριμένοι, τουλάχιστον, υποψήφιοι που βρίσκονται εκτός των προβλεπομένων ηλικιακών ορίων παρακολουθούν τα μαθήματα της Σχολής. Η απάντηση που έλαβα ήταν ότι «**έχουν υποβάλει αίτημα θεραπείας και αναμένεται να αποφασίσει επ αυτού ο Υπουργός**»

Κατόπιν των ανωτέρω πιστεύω ότι δικαιούμαι να θέσω τα παρά κάτω ερωτήματα :

α) οι περιορισμοί των προϋποθέσεων και των ειδικών προσόντων για την συμμετοχή στη Σχολή Προπονητών για άλλους ισχύουν και για άλλους όχι ;;;

β) οι περιορισμοί των προϋποθέσεων και των ειδικών προσόντων για την συμμετοχή στη Σχολή Προπονητών δύνανται να τροποποιούνται ή να θεραπεύονται εκ των υστέρων όταν μάλιστα αυτοί έχουν ρητά αναφερθεί και δημοσιοποιηθεί ;;;

γ) Γιατί δεν επετράπη σε μένα (όπως και σε πολλούς άλλους απ ότι γνωρίζω) από την ΕΛΟΚ η υποβολή δικαιολογητικών ώστε να έχω την δυνατότητα στην συνέχεια να υποβάλω «**αίτημα θεραπείας**» ;;;

δ) Γιατί σε **ορισμένους** αν και ήταν εκ των προτέρων γνωστό το «κώλυμα» τους η ΕΛΟΚ δεν τους απαγόρευσε την υποβολή δικαιολογητικών όπως έκανε σε εμένα και στην Βαρλά ;;;

ε) Η ΕΛΟΚ **απαιτούσε** με **επιμονή** τα δικαιολογητικά των υποψηφίων να υποβάλλονται στην γραμματεία της και όχι στην Γ.Γ.Α. που προβλέπει η Υπουργική απόφαση. Μήπως ήθελε να «φιλτράρει» τους υποψήφιους και να αποφασίσει η ίδια ποιος θα έχει την δυνατότητα υποβολής «αιτήσεως θεραπείας» και ποιος όχι ;;;

στ) Με τους ίδιους κανόνες δικαίου και ισονομίας αντιμετωπίζομαι εγώ και οι κύριοι που έχουν ακριβώς το ίδιο πρόβλημα με εμένα ;;;

Σε αυτούς εδόθη η δυνατότητα να φοιτούν στην σχολή μέχρι να αποφανθεί ο κ. Υπουργός επί των αιτημάτων θεραπείας . Σε μένα και την Βαρλά η ΕΛΟΚ στέρησε αυτή την δυνατότητα. Έστω και αν τώρα μου επιτραπεί να υποβάλω αίτημα θεραπείας και θεραπευτεί το κώλυμα μου θα κοπώ από τις απουσίες.

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και

Επιφυλασσόμενος παντός νομίμου δικαιώματός μου αιτούμαι όπως τύχω εγγράφων απαντήσεων στις ως άνω υποβληθείσες εύλογες και νόμιμες ερωτήσεις μου.

Αθήνα 25/07/2014

Ο

Αναφέρων-Καταγγέλλων



Θεόδωρος Αθανασόπουλος